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Radny Miasta Gdańska 

W odpowiedzi na Interpelację nr 291/26 w sprawie odnowienia oznakowania oraz 

naprawy krawężników na drodze wewnętrznej przy al. Jana Pawła II w Gdańsku 

znajdującej się na działce nr 61/12 obręb 033, uprzejmie informuję Pana Radnego, 

że Gdański Zarząd Dróg przeprowadził wizję terenową wskazanego obszaru. 

Ogólnodostępne miejsca postojowe przeznaczone dla osób 

z niepełnosprawnościami we wskazanej lokalizacji są obecnie w dobrym stanie 

technicznym i wizualnym, a oznakowanie poziome pozostaje czytelne. W związku 

z powyższym na obecnym etapie nie przewiduje się konieczności jego odtwarzania. 

Jednocześnie informuje się, że w przypadku pogorszenia stanu oznakowania lub 

jego degradacji zostaną podjęte odpowiednie działania utrzymaniowe. Dodatkowo 

wskazuje się, że w przedmiotowej lokalizacji pozostałe miejsca postojowe nie zostały 

wyznaczone za pomocą oznakowania poziomego, lecz poprzez zróżnicowanie 

kolorystyczne nawierzchni z kostki brukowej. 

Jednocześnie wyjaśniam, że w przeszłości na przedmiotowej drodze wewnętrznej 

stosowano malowanie krawężników kolorem białym, co było rozwiązaniem 

funkcjonującym w ramach dawnych praktyk organizacji ruchu. Należy jednak 

wskazać, że obecnie tego typu oznaczenia nie są przewidziane ani zalecane 

w obowiązujących standardach oznakowania dróg i organizacji ruchu. 

Współczesne podejście do oznakowania opiera się na stosowaniu wyłącznie 

rozwiązań zgodnych z aktualnymi przepisami oraz praktyką inżynierską, które 

zapewniają czytelność, jednoznaczność i spójność oznakowania. Malowanie 

krawężników nie stanowi obecnie elementu obowiązującego ani powszechnie 

stosowanego oznakowania poziomego. W związku z powyższym, pomimo istnienia 

takiego oznaczenia w przeszłości, nie przewiduje się jego odtwarzania. 

Równocześnie informuję, że po sprawdzeniu stanu technicznego infrastruktury 

drogowej na przedmiotowej drodze wewnętrznej nie stwierdzono uszkodzeń, które 

mogłyby mieć wpływ na bezpieczeństwo ruchu pieszych ani pojazdów. 

Przedmiotowy odcinek pozostaje pod stałym nadzorem służb eksploatacyjnych 
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Gdańskiego Zarządu Dróg. W przypadku wystąpienia nowych uszkodzeń lub 

pogorszenia stanu technicznego, które mogłyby stwarzać zagrożenie dla 

użytkowników, zostaną podjęte niezbędne działania naprawcze. 

Administratorem Pani/Pana danych osobowych pozyskanych w związku z prowadzoną korespondencją jest Gdański Zarząd Dróg 

z/s w Gdańsku, ul. Partyzantów 36. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do prowadzenia 

korespondencji oraz w celach z niej wynikających. Ma Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, 

usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, 

prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO. Szersze informacje o zasadach przetwarzania i ochrony Pani/Pana danych osobowych 

dostępne są pod adresem www.gzd.gda.pl. 
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